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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ευαγγελία Λιακούλη – ν. Λάρισας 

Αθήνα, 14/7/2020 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς την κα. Υπουργό Πολιτισμού & Αθλητισμού  
 

Θέμα:  «ο δυνητικός υποβιβασμός της Larisa BC/ ΚΑΕ Λάρισα καθιστά το πρωτάθλημα απολύτως 
αφερέγγυο» 

 
Καταπέλτης ήταν για όλους όσοι αγωνίζονται για την βελτίωση της ποιότητας της ελληνικής 

καλαθοσφαίρισης, η πρόσφατη εισηγητική έκθεση της Επιτροπής Επαγγελματικού Αθλητισμού (ΕΕΑ) για την 
ομάδα Larisa BC/ ΚΑΕ Λάρισα, καθώς την αποβάλλει από την Basket League, λόγω της …καθυστερημένης 
τοποθέτησης του ποσού (!), που έπρεπε να μπει για το Μετοχικό κεφάλαιο της ΚΑΕ. 

Συγκεκριμένα, η ΕΕΑ έστειλε έγγραφο στον ΕΣΑΚΕ, το μεσημέρι της Παρασκευής 10 Ιουλίου, μέσω του 
οποίου ζητάει την αποβολή της ΚΑΕ Λάρισα από την Basket League, λόγω της σύνθεσης του μετοχικού της 
κεφαλαίου (!). Θα πρέπει να σημειωθεί επιπλέον ότι πρόκειται για μια απόφαση που είναι απολύτως 
δεσμευτική και μέσω αυτής ζητείται η τυπική έγκριση από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΣΑΚΕ, κατά το  
παράδειγμα του Ιωνικού Νίκαιας, παρότι η ομάδα της Νίκαιας θα παραμείνει στην πρώτη κατηγορία μετά τη 
συμφωνία με τον Διαγόρα Δρυοπιδέων για την αγορά του ΑΦΜ του… 

Ο «ισχυρός άντρας» της Larisa BC/ ΚΑΕ Λάρισα, κ. Θεόδωρος Ριζούλης, ήταν αφοπλιστικός καθώς 
ανέφερε χαρακτηριστικά: «Όταν βρεθήκαμε στην Επιτροπή Επαγγελματικού Αθλητισμού εξηγήσαμε με 
σαφήνεια τις θέσεις μας για τα χρήματα του Μετοχικού κεφαλαίου. Οι άνθρωποι έδειξαν να μας κατανοούν, 
γιατί τα χρήματα υπήρχαν - απλά δεν μπήκαν στον χρόνο που έπρεπε. Μας είπαν θα μας βοηθήσουν, αλλά 
τελικά παρά τις πειστικές εξηγήσεις μας η έκθεση τους ήταν καταδικαστική. Δεν ξέρω τι μεσολάβησε…». 

Δεδομένου ότι ουσιαστικά πλέον το ανωτέρω ζήτημα παραπέμπεται σε ψηφοφορία στον ΕΣΑΚΕ στις 
30 του τρέχοντος μήνα.  

Δεδομένου ότι αν η Λίγκα επιθυμεί ομάδες που πληρώνουν τις υποχρεώσεις τους μέχρι τελευταίου 
ευρώ, όπως η Larisa BC/ ΚΑΕ Λάρισα θα πρέπει να πιέσει για τις ανάλογες διορθωτικές κινήσεις από πλευράς 
ΕΕΑ. 

Δεδομένου ότι οι παράγοντες της Larisa BC/ ΚΑΕ Λάρισα δαπάνησαν πολύ χρόνο και χρήματα, 
προκειμένου να ανέβει η ομάδα 6 - 7 κατηγορίες από τα τοπικά που αγωνίζονταν και μια τέτοια απόφαση 
καταδεικνύει όχι μόνο κατάφορη αδικία, αλλά κι έλλειψη ευαισθησίας από πλευράς της επίσημης  Πολιτείας.  

Δεδομένου ότι το συγκεκριμένο ποσό από πλευράς της Larisa BC/ ΚΑΕ Λάρισα υπήρχε, ωστόσο, όταν 
μια ομάδα μπαίνει την τελευταία στιγμή στο πρωτάθλημα και έχει πολλά μέτωπα ανοικτά, κάποιο λάθος 
μπορεί πάντα να συμβεί.  

Δεδομένου ότι για ομάδες που μπαίνουν στην Basket League την τελευταία στιγμή, θα πρέπει η 
Πολιτεία να προβλέψει ένα μεγαλύτερο διάστημα ανοχής, σε ό,τι αφορά αυτού τους είδους τα τυπικά 
ζητήματα. 

Ερωτάται η κα Υπουργός: 
1. Αν είναι ενήμερη για το ζήτημα που έχει προκύψει με τον υποβιβασμό της κατά τα άλλα απολύτως 

φερέγγυας Larisa BC/ ΚΑΕ Λάρισα, λόγω ενός μηδαμινού τυπικού κωλύματος; 
2. Τι προτίθεται να πράξει και ποια η αντίδρασή της σε σχέση με το ανωτέρω ζήτημα, το οποίο κατά την 

άποψή μας θα πρέπει να λυθεί θετικά για την τοπική ομάδα της Λάρισας, σηματοδοτώντας ένα 
διαφορετικό ήθος και τόνο για το πρωτάθλημα καλαθοσφαίρισης. 

   
                                Η Ερωτώσα Βουλευτής 
               Ευαγγελία Λιακούλη 
                         Νομός Λάρισας 
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